

Молодые учёные СФУ стали лауреатами премии главы Октябрьского района

Восемь студентов, аспирантов и сотрудников Сибирского федерального университета стали победителями конкурса на соискание премии руководителя администрации Октябрьского района молодым талантам — 2016.

Победители в номинации «За высокие достижения в научно-учебной деятельности»:

- Дарья Грибанова, студент Института горного дела геологии и геотехнологий;
- Наталья Дмитриева, студент Института нефти и газа;
- Вадим Гарифуллин, аспирант, старший преподаватель Института инженерной физики и радиоэлектроники;
- Екатерина Чжан, аспирант Института космических и информационных технологий.

Победители в номинации «За высокие достижения в спортивной деятельности»:

- Анастасия Быкова, студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ.

Победители в номинации «За высокие достижения в общественной деятельности»:

- Леонид Замараев, младший сержант Учебного военного центра Военно-инженерного института;
- Оксана Сухочева, заместитель председателя Первичной профсоюзной организации студентов.

Победители в номинации «За высокие достижения в профессиональной деятельности»:

- Василий Никуленков, директор Центра геополитики и международных отношений УМС.

Отметим, в номинации «За высокие достижения в научно-учебной деятельности» представители СФУ взяли все четыре возможные премии. Всего на конкурс от СФУ было подано 54 заявки.

Ежегодная именная премия в размере 10 тысяч рублей вручается талантливой молодёжи в возрасте до 30 лет, проявившей себя в различных сферах деятельности и внёсшей вклад в развитие Октябрьского района.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 января 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16589>